
  

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 27 (Vinte e sete) dias do mês de Abril de 2021 (dois mil e vinte e um), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Quinta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Charles 

Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, João Manoel da Silveira, Valmir 

Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Não 

compareceu a esta reunião os vereadores Adelson Francisco dos Santos, 

Januário Francisco de Castro e Jefferson Diego Bandeira Amorim,  tendo sido 

justificada as ausências dos mesmos pela Presidência da Casa. Havendo 

número regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a 

leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia a 

Senhora Presidente determinou a leitura das indicações ao Executivo 

Municipal, quais sejam: indicação do Vereador Charles Cláudio Arruda Costa 

sugerindo a abertura do canteiro central da Avenida da Liberdade, no espaço 

em frente ao Mercado Municipal, compreendido entre a Rua Osvaldo Argolo 

até a Rua Bom Jardim, para criação de novas vagas de estacionamento, e 

também faixas de estacionamento na via em frente ao Mercado Municipal, 

assim como placas indicativas que regulamentem a nova situação do trânsito 

após a modificação acima exposta. Indicação do Vereador Emerson de 

Oliveira Santos solicitando empenho no sentido de viabilizar 02 bombas 

submersa de poço artesiano para servir como bombas substitutas para atender 

as demandas das Comunidades Rurais e também para que seja feita a troca 

dos canos do poço artesiano  da Comunidade de Curral Queimado. Tendo em 



  

seguida os Senhores Vereadores feito a defesa de suas indicações, as quais 

ficaram de ser encaminhadas.  Em prosseguimento foi feita a leitura do Veto 

Parcial ao Projeto de Lei 001/2021, de autoria do Executivo Municipal, 

“Modifica dispositivos da Lei 1362/19 com atualização das tabelas de 

vencimentos contidas no anexo III e contém outras providências”. Após a 

leitura, a Senhora Presidente solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. 

Após o quê colocou o veto parcial em discussão. Havidas as discussões e 

colocado o Veto Parcial em votação, o mesmo ficou mantido por 10 (dez) 

votos favoráveis.  A seguir e sob determinação da Presidência foi feita a leitura 

do Projeto de Lei 003/2021, de autoria do Executivo Municipal, “Modifica 

dispositivos da Lei 1362/19 com atualização das tabelas de vencimentos 

contidas no anexo III e contém outras providências”. Após a leitura, a Senhora 

Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria 

para leitura e apreciação. Após o quê colocou o Projeto em discussão. 

Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Em continuidade, foi feita a leitura do Projeto de 

Lei 004/2021, de autoria do Executivo Municipal, “Institui o Fundo Municipal do 

Idoso e dá outras providências. Após a leitura, a Senhora Presidente solicitou 

da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final o parecer 

sobre a matéria para leitura e apreciação. Foi aposta no parecer  a seguinte 

emenda: EMENDA SUPRESSIVA: Artigo 13 - Fica o Poder Executivo Municipal 

autorizado a abrir crédito especial no valor de R$ 30.000,00, destinado ao 

funcionamento do programa de trabalho do Fundo Municipal do Idoso. 

Parágrafo Único – O valor do crédito especial autorizado no caput deste artigo 

será corrigido segundo as suas especificações através de decreto de abertura 

de Crédito Suplementar nos limites que vierem a ser fixados para atualizações 

monetárias dos orçamentos Municipais, a partir da data da publicação do 

referido Crédito Especial. Após o quê, colocou o Parecer e o Projeto em 



  

discussão. Havidas as discussões e colocado o Parecer e o Projeto em 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Em prosseguimento 

dói feita a leitura do Projeto de Lei 005/2021, de autoria do Executivo Municipal, 

“Modifica dispositivos da Lei 1361/19 e contém outras providências”. Após a 

leitura, a Senhora Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer 

sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o quê colocou o Projeto em 

discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 27 de Abril de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Quinta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso, realizada às 21:00 horas do dia 27 (vinte e sete) de abril de 2021 (dois mil 

e vinte e um) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual estiveram 

presentes os Senhores Vereadores, à exceção dos vereadores  Adelson 

Francisco dos Santos, Januário Francisco de Castro e Jefferson Diego Bandeira 

Amorim. Havendo número regimental, a Senhora Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi 

devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente colocou o Veto 

Parcial ao Projeto de Lei 001/2021 “Modifica dispositivos da Lei 1362/19 com 

atualização das tabelas de vencimentos contidas no anexo III e contém outras 

providências” e os  Projetos de Lei 003/2021 “Modifica dispositivos da Lei 

1362/19 com atualização das tabelas de vencimentos contidas no anexo III e 

contém outras providências”, 004/2021 “Institui o Fundo Municipal do Idoso e 

dá outras providências e 005/2021 “Modifica dispositivos da Lei 1361/19 e 

contém outras providências”, em segunda discussão e votação, sendo os 

mesmos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 27 de Abril de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 


